
RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.UPR

EDITAL SEI Nº 6281097/2020 - SAP.UPR

PREGÃO ELETRÔNICO nº 130/2020

 

Objeto:  Registro de Preços, visando a futura e eventual aquisição de equipamentos de cozinha para as
unidades administradas pela Secretaria de Educação.
 
ESCLARECIMENTOS
Recebido em 02 de junho de 2020 às 10h51min.
Questionamento: "No referido edital menciona a dotação orçamentaria: 2 - DOS RECURSOS
FINANCEIROS / 2.1 As despesas provenientes do objeto desta licitação correrão pelas seguintes
dotações orçamentárias: 182/2020 - 0.6001.12.361.1.2.2169.0.449000(101); 186/2020 -
 0.6001.12.365.1.2.2170.0.449000 (136); 187/2020 - 0.6001.12.365.1.2.2170.0.449000(119); 188/2020 -
 0.6001.12.365.1.2.2170.0.449000(101); 199/2020 - 0.6001.12.361.1.2.2172.0.449000 (136); 201/2020 -
 0.6001.12.361.1.2.2172.0.449000 (101); 202/2020 - 0.6001.12.361.1.2.2172.0.449000 (119). Sendo
assim pedimos a gentileza de nos informar se a verba designada para aquisição dos objetos, são fonte
de: Recurso Próprio da Prefeitura; Convênio; Emenda Parlamentar; Outros. Sendo, Recurso Próprio
da Prefeitura: O valor já está disponível em conta? Os prazos de pagamento estão sendo realizados
dentro dos previstos em edital? Sendo, Convênio: Qual a origem e nº de repasse do mesmo?Havendo
contrapartida do município, qual o valor real e/ou percentual de cada administração? Sendo, Emenda
Parlamentar: Qual o nº de repasse e o nome do parlamentar?Este recurso já está disponível em conta
para pagamento? Sendo outros solicitamos especificar qual a fonte e origem do mesmo. Importante nos
informar se o recurso orçamentário situa-se disponível em conta para pagamento e além disso nos
inteirar quanto aos pagamentos, se estão sendo realizados dentro do prazo previsto em edital."
 
Resposta: As dotações orçamentárias registradas no subitem 2.1 do edital de Pregão Eletrônico nº 130/2020
referem-se a recursos financeiros provenientes das seguintes fontes:  101 - Receitas e Transferências de
Impostos – Educação; 119 - Transferências do FUNDEB; 136 - Salário-Educação. Quanto a existência de
valor reservado para as despesas dispostas no item 2 do edital, ressaltamos que trata-se de processo licitatório
para Registro de Preços, e portanto, o proponente deve observar o item 14 do Edital, que traz todas as
características deste sistema. Por fim, quanto ao prazo de pagamento, estão estabelecidos no item 23 do
edital.
 

Renata da Silva Aragão
Pregoeira

Portaria nº 082/2020

Documento assinado eletronicamente por Renata da Silva Aragao, Servidor(a)
Público(a), em 04/06/2020, às 09:05, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de
24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº
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21.863, de 30/01/2014.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://portalsei.joinville.sc.gov.br/
informando o código verificador 6397230 e o código CRC F2711CEF.
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